
令和５年度 学校評価【保護者】 集計結果（480名回答）          （注意：①表内の数値単位は％，②「？」は「わからない」を表す） 

 ４ ３ ？ ２ １ 

① 38.5 46.3 13.5 1.7 0.0 

② 24.0 53.1 11.0 10.2 1.7 

③ 43.5 45.8 6.3 4.0 0.4 

④ 46.9 40.6 7.7 4.0 0.8 

⑤ 31.9 39.8 23.5 4.2 0.6 

⑥ 30.8 43.8 18.5 6.0 0.8 

⑦ 44.2 46.7 6.5 2.3 0.4 

⑧ 41.7 42.7 12.7 2.3 0.6 

⑨ 35.2 45.2 15.4 3.1 1.0 

⑩ 34.2 49.0 12.7 3.5 0.6 

⑪ 33.3 36.7 26.5 3.1 0.4 

⑫ 43.8 40.4 11.5 3.3 1.0 

⑬ 33.3 45.2 19.4 1.3 0.8 

⑭ 28.1 45.8 20.8 4.2 1.0 

⑮ 53.1 39.4 5.6 1.5 0.4 

⑯ 51.7 40.6 5.8 1.5 0.4 

 

⑮生徒は、授業はもちろん、体育祭・文化祭など多くの
学校行事に積極的に参加しており、その様子を保護者も
気軽に参観できる機会がある。 



令和５年度 学校評価【生徒】 集計結果（582名回答）           （注意：①表内の数値単位は％，②「？」は「わからない」を表す） 

 
 ４ ３ ？ ２ １ 

① 52.4 43.3 3.8 0.5 0.0 

② 48.8 41.4 7.0 2.7 0.0 

③ 47.4 35.6 12.4 3.6 1.0 

④ 33.0 33.7 28.7 3.4 1.2 

⑤ 39.0 32.3 24.6 2.6 1.5 

⑥ 48.1 38.7 11.0 1.9 0.3 

⑦ 43.1 35.1 15.3 4.8 1.7 

⑧ 43.8 38.0 12.0 5.0 1.2 

⑨ 56.7 34.2 8.4 0.5 0.2 

⑩ 42.3 33.0 21.3 1.9 1.5 

⑪ 52.4 39.5 5.5 2.1 0.5 

⑫ 65.5 29.4 4.1 0.7 0.3 

⑬ 38.0 40.0 12.4 6.9 2.7 

⑭ 29.9 30.2 18.2 12.9 8.8 

⑮ 27.5 33.5 18.6 14.6 5.8 

⑯ 38.8 37.3 17.5 4.5 1.9 

⑰ 52.2 36.1 7.6 3.1 1.0 
 

④進路指導は、生徒の希望を基に、学習への取組や学
力の状況、進路に関する様々な資料を参考にして行わ
れている。 

⑬教室・特別教室・運動場などは、授業や生活がしや
すいよう整備されており、施設・設備に危険箇所があ
る場合には、速やかに修理・改善をしてくれる。 



令和５年度 学校評価【教職員】 集計結果（74名回答）           （注意：①表内の数値単位は％，②「？」は「わからない」を表す） 

 
 ４ ３ ？ ２ １ 

① 56.8 32.4 9.5 1.4 0.0 

② 54.1 40.5 4.1 1.4 0.0 

③ 48.6 37.8 10.8 1.4 1.4 

④ 52.7 37.8 8.1 0.0 1.4 

⑤ 60.8 31.1 8.1 0.0 0.0 

⑥ 52.7 32.4 13.5 1.4 0.0 

⑦ 68.9 21.6 9.5 0.0 0.0 

⑧ 43.2 44.6 10.8 1.4 0.0 

⑨ 37.8 41.9 20.3 0.0 0.0 

⑩ 39.2 45.9 13.5 1.4 0.0 

⑪ 52.7 32.4 12.2 2.7 0.0 

⑫ 59.5 32.4 5.4 2.7 0.0 

⑬ 55.4 32.4 10.8 1.4 0.0 

⑭ 51.4 36.5 9.5 2.7 0.0 

⑮ 54.1 39.2 5.4 1.4 0.0 

⑯ 40.5 41.9 13.5 4.1 0.0 

⑰ 36.5 45.9 12.2 5.4 0.0 
 

③適切な課題を与えて点検したり、漢字検定・英語検
定などの資格取得を通じたりして、目標に向かって自
主的に学習する姿勢を育成している。 

⑦人権学習は、道徳・学級活動・ホームルーム活動等
を活用し、生徒の成長に応じた系統的・段階的な指導
が行われている。 


